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Vorbereitung
a) Regelm#Biger Besuch der Lehrveranstaltung O ja h nein
b) Auswirkungen von a) O positiv. O negativ

¢) Dauer der Vorbereitung & Ve, O alleine X in der Gruppe
d) Welche Literatur wurde benutz{? (Biicher, Skripte, Vorlesungsmitschriften)
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e) Welche Tips wiirdest Du zur Vorbereitung geben?

Priifung
a) Dauer: 2h

b) Gab es Absprachen iiber Form oder Inhalt, und wurden sie eingehalten?

-
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¢) Ratschléige zum Verhalten wihrend. der Priifung
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d) Priifungsstil ()1 tmosphdire, klare oder unklare Fragestellungen, Detailwissen oder Zusammenhdinge,
gezielte Zwischenfragen, Hilfestellung, gezielte Fragen bei Wissensliicken, ... ?)
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Sonstiges , / ’ N
a) Empfandest Du die Bewertung als angemessen? ja , O nein (warum m'c'htz)
b) Kannst Du die Priifung weiterempfehlen? -~ XX ja (wem besonders?) O nein (warum nicht?)

¢) Hast Du dariiberhinaus Tips und Bemerkungen ‘auf Lager?

b.w.




Inhalt der Priifung . , .
Bitte gib moglichst viele Fragen an. Wo wurden Herleitungen verlangt, und wo wurde nach Beweisen

gefragt? Kennzeichne bitte Fragen ohne direkten Bezug zum Stoffgebiet und Fragen aus verwandten
Fachern.
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Bild 1.14 Heffron-Phillips-Modell eines Synchrongenerators mit Erregersystem

1. Frage geht um das Heffron-Phillips-Modell
- Maschinendynamik-Block erginzen
- Was ist PSS? Wozu wird PSS eingesetzt?

2. Frage geht um die Erkl4rung Uber die Abhéngigkeit der von der Leitung umgesetzten
Blindleistung von der tibertragenen Wirkleistung - Was man hier in dem Diagramm sieht?
Was ist die natiirliche Wirkleistung?
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3. Frage geht um die Kommutierung von T6 auf T2? Hier wird gefragt die drei Grundgleichungen
zu dem Kommutierungsvorgang aufzustellen?




